

大家好，北京隆鼻口碑好的医院相信很多的网友都不是很明白，包括北京鼻科最好的医院也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于北京隆鼻口碑好的医院和北京鼻科最好的医院的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [隆鼻手术一般多少钱？](#)
2. [北京京一中医医院是公立医院吗](#)
3. [做隆鼻手术是什么感受？](#)
4. [北京哪里隆鼻比较好](#)
5. [有没有隆鼻过的姐妹啊来谈谈感觉？](#)

隆鼻手术一般多少钱？

哈喽，宝宝们，大噶吼呀，我是军师。今天早上，我接到一位妹纸的电话，问我隆鼻多少钱，我问她找医生面诊过吗，她说你别问这么多，你就告诉我多少钱就行！我说：你是塌鼻还是鼻翼宽，需要哪一种隆鼻方法，注射还是手术...她说：你怎么这么烦呐，直接告诉我多少钱不就行了。我觉得这天我们聊不下去了。其实，有的时候不是不想回答，是实在不知道该如何回答，因为隆鼻价格从几千到十几万都有。你让我咋跟你说呢？为什么价格跨度这么大呢？首先我们来看一个公式：手术隆鼻价格=鼻子手术难度+隆鼻材料+医院资质+医生资质正是因为构成手术隆鼻价格的这几个因素，让价格从几千到十几万都有！所以你直接问价钱，我真的难回答。只能从这几个方面跟你萌分析一下。一、首先是鼻子手术难度：1、鼻子手术难度取决于你的鼻部基础。如果你鼻部基础好，只是鼻梁低，单纯的垫高鼻子。或者只需要改善一两个部位，价格相对较低。但是你鼻部基础差，鼻梁、鼻头、鼻翼、鼻小柱啥的都需要做，也就是所谓的鼻综合价格自然会更贵。如果你是鼻子已经做坏了，再进行修复，难度较大，对专家技术要求更高更严格，价格自然那就更更更贵了。（所以提醒大概首次隆鼻需谨慎鸭，避免返厂修复成本与风险）（如果你不了解自己的鼻部基础，可以发张你的皂片，军师为你看看，素颜哦，美颜过的拒收）二、隆鼻材料下面我就举例说说这几种的价格，仅供参考！1、玻尿酸玻尿酸品牌、产地、用量都会影响价格，玻尿酸隆鼻价格一般在3000-1.2w。进口的肯定比国产的贵，国产再便宜也很少很少有低于1500元的。什么搞特价的299元的玻尿酸也是有，但是你懂的，套路。2、硅胶和膨体国产硅胶：万和/艳冠/康宁4000~5000元国产膨体：索康立秀SK膨6700~9700元韩国硅胶：韩士生科/太阳SUN6800+元美国膨体：射极峰13800~43800元3、鼻综合韩士生科小翘鼻（硅胶+耳软骨垫鼻尖）3680~9800元美国膨体鼻综合（进口膨体+耳软鼻尖）9800~12800元鼻综合三项（韩士生科三段+耳软+鼻头缩小）11800元鼻综合5项（硅胶/膨体+耳软+鼻头缩小+鼻翼缩小+鼻小叶成型）26800元鼻综合6项（硅胶/膨体+肋软+肋软骨鼻

尖延长+鼻尖抬高塑形+鼻小叶成型+鼻小柱延长) 36800元4、肋软骨隆鼻半肋软骨鼻综合(进口膨体+鼻尖塑形+鼻小柱延长) 36800全肋软骨鼻综合58000~88000元达拉斯隆鼻26800元三、医院资质和医院资质一起说!这里面,水就很深啦,先说医院。有两种选择,公立和私立。一般正规私立整形医院会比公立医院贵一点,但是环境和服务也相应会更好一点。公立医院价格相对要固定,这个价格是物价局定好的。而私立医院,价格浮动范围比较大。一两万到十几万不等。私立医院一般会随着节日推出活动,大家可以多关注。私立和公立各有各的好,只要大家不贪图小便宜,不去美容院工作室之类的,就OK了。此外,不同规模大小的整形医院,隆鼻价格也会不一样,通常情况下,规模大,设备齐全的整形医院价格就会高些。其次是医生,普通医生和拥有数十年临床经验的医生又不一樣。医生经验越丰富,技术掌握度越好,隆鼻效果更佳,价格自然更贵啦。一个技术娴熟的医生,每天差不多只能做3台隆鼻手术。

如果是鼻综合,医生要花至少4个小时。医生不是机器,所以产量是有限的。隆鼻也是一分钱一分货。

当然隆鼻也不能光看技术,还要医生的审美。有的医生收费更高,不仅是因为别人技术好,而且审美也好,他会根据每个人的五官比例、性格、气质、需求等针对性设计。待沟通确认后再进行手术。而不会一味地做千篇一律的鼻型。好啦,今天的分享就先到这里了,如果大家还有任何关于隆鼻的问题,直接si我,

最后,真的希望大家在求美的路上,在意的是安全和更美,整形本就属于奢侈品、要做就做好,不然就选择别做。

北京京一中医医院是公立医院吗

北京京一中医医院不是公立医院,是民营医院。北京京一中医医院由北京精益求精医学科技集团投资创建,到2008年共有四家投资理财产品公司进行投资,是民营股份制医院

做隆鼻手术是什么感受?

不邀自答!

隆鼻是什么感受?有个同事做了肋软骨鼻综合和下巴,写了50天的超长日记,相信能让你完整的体会到。日记后面放,先回答注意事项。

隆鼻手术注意事项要点:

1.尽可能不去选用的隆鼻方法和隆鼻材料。

注射隆鼻，时效短，反复注射风险大，不建议。

线雕隆鼻，时效短，穿出风险大，不建议。

异体软骨隆鼻，临床应用少，有吸收、排异可能。

还有一点，鼻尖切记不可用假体、注射、线雕

2.选择正规资质齐全的整形机构，选择医生时可以选择隆鼻整形案例多，专注鼻整形年限长的医生。

3.结合自己的要求，听取医生的专业意见，包括审美方面和技术方面。

好了，下面放日记，隆鼻的感受！主角是我的同事，欣欣。2017年3月份做的，因为实在太长了，所以我挑一些重点日期来发。项目是自体软骨鼻综合+膨体下巴

具体：鼻尖抬高+鼻梁增高+鼻基底填充。下巴加翘和脸颊做过度。

术后1天

鼻子包着，只能看到鼻翼肿的有点宽。鼻头看着大。但是肋骨处感觉比昨天好多了，不动的时候不疼了。鼻子里插着引流管，护士给我输液。消肿的、止血的、消炎

。

术后4天

同事下班后给我洗了头发，头发没那么油腻，感觉清爽了不少，医生取出了塞在鼻孔里的支撑小管，感觉呼吸顺畅了。眼青了，这里工作这么久，没见过眼青这么严重的患者，跟我没有认真冰敷有很大关系。

术后7天

今日拆线。在这里工作两年多，见过无数的案例。哪怕拆线的效果看着不那么理想，最终都会变好看。可发生到自己身上，还是那么迫不及待。拆线后，虽然鼻子比较自然，但是眼睛还是淤青。下巴显得方，脸也感觉长了。因为填充了鼻基底，不能大笑，说话的时候也有点不自然。

术后第9天

自从做了手术，变成了镜子狂魔。恨不得一直看镜子。上班的时间，想起来，就拿镜子看。下午留日姐出院，我送她走。通过以往经验来看，所有出院的患者，觉得鼻头大的，最终都会消肿到比较理想的形态。

术后11天

我想清明过后，我脸上的淤青都会消失吧。我的注意力，一直在眼睛的淤青上其实下巴和脸也在悄悄的变化。下班以后，和同事去喝咖啡。她给拍了一张照片，她说侧面很好看，但我自己看还是有点别扭。觉得那个人不是我。

术后13天

今天眼睛周围的淤青已经消完了。给自己换了一下发型。这一天的心情是好的。肋骨的切口看着也小了，大约1.5厘米左右。周边的皮肤摸上去也变软了，开始恢复得像正常的模样了。

术后3周-4月10日

术后的两周内。在我洗脸的时候，会不自觉的避开鼻子。因为鼻子明显是硬的。感觉没有弹性，不敢碰到。下巴倒是没什么感觉，完全感觉不到有植入物。洗脸的时候，开始连鼻子一起洗了。两侧鼻翼开始变软了，不那么硬了，但鼻尖还是硬。

4月12日

肋骨切口的恢复术后第三周的时候。正常的活动、起床，肋骨切口处不疼了。

术后4周-4月16日

害怕熟人的眼神自从做完手术大约有一个月的时间，我不愿意见到熟人。我的变化真是比较大。肋骨处，跑步无感了。为了能在9点以前打卡。我从地铁口，一路跑到公司楼下，以尽可能快的速度。

术后5周-4月21日

意外的撞击坐地铁时同事的手突然甩了下来。结结实实地甩到了我的鼻子上。我顿时觉得火辣辣地疼。不由地用手捂住了鼻子。然后又拿出镜子来，看看撞歪了没有？发现还是好的，没有歪，就是有点红。过一会儿，鼻子已经恢复到了正常的肤色

。

4月24日

肋骨处的疤痕今天跟好友聊天，她对我的变化是比较惊奇的。强烈要看一下我取软骨的地方。照片发了过去，她就回复了一个字：值。其实术前对于鼻整形的最大顾虑就是要在肋骨处留疤痕，如今来看，这个疤痕，并不十分显著。

术后6周-5月3日

鼻尖可以揉捏了这段时间，鼻尖渐渐地变软一些了，没有最初那么坚硬的感觉了。左右可以晃动了。但是我自己不敢太用力。随着时间推移，晃动的幅度可以逐渐地一点一点加大。我希望将来再能比现在软一点，活动幅度大一些。这个只能交给时间了。

5月7日

水落石出

对鼻子恢复期用“水落石出”这四个字形容理解得特别深刻。刚开始的时候，虽然看着比较自然。但是把手放在鼻子上，用手指按住鼻梁的时候，发现鼻梁两侧还是比较宽。

到目前在做如是动作，明显感觉两侧变窄了。鼻子开始变小了。两侧的脸颊浮肿慢慢褪去，鼻子显得更立体。有点像海水褪去，石头显露的感觉了。

在此说一点，已经多次遇见有朋友借用我们的案例，但并不注明出处，希望大家尊重我们的劳动成果和顾客的肖像，必要时会走法律程序。

专注隆鼻整形，大家有什么鼻子方面的疑问可以关注私信我。

北京哪里隆鼻比较好

选择隆鼻机构时，需要注意以下几点

机构资质

一、开展医疗美容的机构资质：

- 1、首先必须是取得《医疗机构执业许可证》。
- 2、其诊疗科目当中需要登记有医疗美容科及相关二级诊疗科目。
- 3、从事诊治的人员具备医师资质。

医师资质

二、《医疗美容服务管理办法》中规定的医师资格

(一) 第十一条负责实施医疗美容项目的主诊医师必须同时具备下列条件：

- 1、具有执业医师资格，经执业医师注册机关注册。
- 2、具有从事相关临床学科工作经历

隆鼻材料选择

常用的假体隆鼻材料主要是固体硅胶、膨体和自体软骨和生物隆鼻材料。

有没有隆鼻过的姐妹啊来谈谈感觉？

分享一位粉丝的反馈投稿吧。

手术方案：硅胶假体垫鼻梁+耳软骨垫鼻尖+鼻头缩小

大家可以看我术前的鼻子，是真的很丑的那种，不仅鼻子塌、鼻头太大了，侧面看起来很愚钝的样子，虽然一直都想改变，但刚开始接触到医美，我内心是很排斥假体的感觉身体里硬生生放进一个东西很阔怕呀，就算化了妆打了鼻影效果也是极差！为了变美，还是决定去做了手术。

说做就做，但是一到真的确定时间还是蛮恐惧的。哈哈哈，一直担心做不好怎么办，变丑了怎么办要是向别人那样失败了，鼻头歪了，感染了，后期变形了，很丑怎么办，该担心的都担心一遍，不该担心的也全部都担心了一遍。因此在选择医生的时候做了很多功课很谨慎，第一要求是要有经验的；第二要是擅长做鼻部整形；第三擅长做自然风格，我不想看起来有痕迹。

给大家分享下我的手术过程吧！

由于我的基础太差了，所以做的是鼻综合，硅胶假体垫鼻梁+耳软骨垫鼻尖+鼻头缩小，很多医院都不敢做，后面还是好不容易面诊到了一个鼻综合的专家，真的很高兴，医生人也超级好。

做完手术已经是下午了，当天晚上在医院观察了一晚，然后第二天又住了一天输液，第三天就出院了。虽然在医院住着有护士小姐姐照顾着，但是还是觉得回家好啊，就是莫名很安心的感觉，鼻子的纱布取了以后一定要注意清洁，我每天都擦了消炎的药水，保持鼻部的清洁。

第七天一早，就去医院拆线了，鼻子那里隐约还能看到伤口，有一丢丢的肿，整体还恢复得不错。效果也很明显，就算纯素颜，也没洗头洗脸，还是觉得自己美美哒。

自从鼻子拆了线以后，每天都感觉比前一天要恢复得更好更自然，每天早上起来洗脸的时候都会一个人在镜子前傻站着看我的鼻子看很久，感觉自己又变好看了呢，哈哈哈（认真脸）自从做了手术，整个人心情都变好，毕竟这么好看哒。

到了两周左右，早上起床的时候会有些微的肿胀，伤口几乎看不太出来，没有疤痕增生呼吸什么的都没问题，就是鼻头还有点硬，整个鼻子有点僵硬的感觉，怎么说呢，就像大冬天在室外太冷了被冻住的感觉。！

术后的第一个月的时候去医院复查了，医生说我恢复还可以，终于可以尽情的化妆啦，终于不再是蓬头垢面素颜朝天的样子，终于可以变身小仙女了。

回归正题，和之前的术前照对比很明显，真的很喜欢术后的整体效果，轮廓好看即使不用太精心的化妆都行，现在都是淡妆，不用打鼻影，节约了很多时间。鼻子揉捏都是正常的，没有不适感。

鼻子恢复得也好快，自然了很多，看起来和正常人的鼻子没啥区别，就是好看又自然。现在出门发现回头率好高，不管是在等车的时候，还是逛街的时候，真的老是有人看，嘻嘻，长这么大还是第一次有这种高规格的待遇，太开心了。见到同事的时候她们觉得我变漂亮了很多，就问我是什么化妆邪术，其实就是做了个鼻子而已啊，变化真的有那么大吗？

好啦，今天的分享就先到这里啦，关于隆鼻大家还有任何问题可以在下方留言哦。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！